
 

 

 

Θεσσαλονίκη, 24.11.2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Διοίκηση της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας Μακεδονίας συμμετείχε για πρώτη 

φορά στην Τελετή Απονομής των  Healthcare Business Awards 2025, που 

διοργανώθηκε για 10 συνεχή χρονιά από την BOUSSIAS events και 

πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 18 Νοεμβρίου 2025, στο Συνεδριακό Κέντρο Εθνικής 

Ασφαλιστικής, στην Αθήνα. 

Η τελετή βράβευσης πραγματοποιήθηκε παρουσία εκπροσώπων της επιστημονικής 

και ακαδημαϊκής κοινότητας. Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Υπουργός 

Υγείας, Άδωνις Γεωργιάδης, υπογραμμίζοντας τη σημασία των βραβείων για την 

ενίσχυση της ποιότητας και της καινοτομίας στο σύστημα υγείας, καθώς και την 

ανάγκη στήριξης πρωτοβουλιών που αναδεικνύουν την πρόοδο και τον κοινωνικό 

ρόλο των νοσοκομείων. 

Η βράβευση της πρότασης, που υποβλήθηκε από τη Διεύθυνση Πληροφορικής και τη 

Διεύθυνση Συντονισμού Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας, αφορούσε στην κατηγορία 

«Ψηφιακή Λύση για την Υγεία» και διακρίθηκε με το Χρυσό βραβείο για το έργο, με 

πανελλαδική εφαρμογή από όλες τις Υγειονομικές Περιφέρειες, «Psyche 3 – 

Διαχείριση Κλινών και Δεδομένων Ψυχικής Υγείας», πρόδρομος του οποίου 

αποτέλεσε το «Psyche 1», που είχε εφαρμοσθεί από τη Διεύθυνση Πληροφορικής σε 

συνεργασία με τη Διεύθυνση Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Πολιτικών Παροχής 

Υπηρεσιών Υγείας. 

Η Διεύθυνση Πληροφορικής αναπτύσσει συνεχώς ψηφιακά εργαλεία, απλά και 

φιλικά προς τον χρήστη, με στόχο τη διευκόλυνση του επαγγελματία υγείας. Η 

Διεύθυνση Ψυχικής Υγείας συντόνισε και παρακολούθησε το έργο, ώστε να συμβάλει 

ουσιαστικά στον δρόμο της Ψυχιατρικής Μεταρρύθμισης μέσα από την καινοτομία. 

Όλο το προσωπικό της Υγειονομικής Περιφέρειας εργάζεται καθημερινά με στόχο την 

αναβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας. 

Η βράβευση ανέδειξε τη σημασία της συλλογικής δουλειάς και την υποστήριξη από 

το Υπουργείο Υγείας – Γραφείο Υφυπουργού κ. Δημήτρη Βαρτζόπουλου – που με 

εμπιστοσύνη ενθαρρύνει τις πρωτοβουλίες που αναπτύσσονται σε περιφερειακό 

επίπεδο, ώστε να μετεξελιχθούν σε βάσεις (πυλώνες) καινοτομίας ακόμη και σε 

εθνικό επίπεδο. 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 3ης ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

 (ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ) 

 



 

Η συμβολή των ψηφιακών εργαλείων, όταν αξιοποιείται κατάλληλα από το 

ανθρώπινο δυναμικό, μετουσιώνεται σε επιταχυντή εξέλιξης και αναβάθμισης της 

ποιότητας των υπηρεσιών μας.  

Συνεχίζουμε να υπηρετούμε με συνέπεια και σεβασμό τον άνθρωπο και την υγεία.  

 

 

 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ 

της 3ης Υγειονομικής Περιφέρειας 

Μακεδονίας  

                          Δημήτριος Γ. Τσαλικάκης 

Healthcare Business Awards 2025:  

ο θεσμός που αναδεικνύει τις βέλτιστες πρακτικές και τις καινοτόμες δράσεις σε όλο το φάσμα της Υγείας. 

https://healthcareawards.boussiasevents.gr/ 


